

«Это масштабно и впечатляет»

Введена в эксплуатацию линейная часть магистрального газопровода «Ухта — Торжок-2»

Это произошло на прошлой неделе. В важном для страны событии в режиме телемоста участвовал из Москвы Президент России Владимир Путин, на Ямале — председатель Правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер.

5 декабря состоялся запуск третьего газового промысла Бованенковского месторождения и второй нитки газопровода «Ухта — Торжок», которая позволит нарастить поставки газа Ямала в центральную часть России. Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский принял участие в телемосте.

Президент поздравил и поблагодарил всех участников строительства, отметив, что проделана грандиозная работа: «Третий газовый промысел повысит производительность Бованенково до проектного уровня, а это 115 миллиардов кубических метров газа в год. Цифра, без преувеличения, колоссальная. Для сравнения, это четверть текущей годовой добычи «Газпрома». Это практически полови-



Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» А. Гайворонский.

на всего, что «Газпром» поставляет на внутренний рынок России и почти половина всего нашего экспорта, причем как в ближнее, так и в дальнее зарубежье.

Это просто масштабно и впечатляет. Запасы крупнейшего на Ямале Бованенковского месторождения, которое мы сегодня в полном объеме вводим в эксплуатацию, — 4,9 триллиона кубических метров газа. Но при этом освоение Ямала не ограничивается только Бованенково. Разведанные запасы газа на полуострове превышают 16,7 триллиона кубических метров. Это все-

ленский масштаб. Планируется, что к 2030 году здесь будет добываться 310-360 миллиардов кубических метров газа».

Газа хватит на 110 лет

Алексей Миллер, который находился в цеху входных ниток газового промысла № 3 Бованенковского месторождения, рассказал, что запасы Бованенковского месторождения настолько велики, что добыча здесь будет вестись до 2128 года.

Параллельно со строительством производственных объектов здесь создавалась социальная

инфраструктура. Построен аэропорт, который позволяет принимать практически все классы самолетов. Проложена железная дорога от Салехарда до Бованенково протяженностью 572 километра. Освоение Ямала продолжится высокими темпами. Северный газотранспортный коридор становится ключевым для Единой системы газоснабжения страны — и для поставок газа на внутренний рынок, и для поставок газа на экспорт.

В рамках телемоста на связь из Ухты вышел генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский, находившийся в производственно-диспетчерской службе предприятия. (Отсюда идет управление магистральными газопроводами северного коридора). Он доложил: «Наше предприятие эксплуатирует более 16 тысяч километров газопровода, в том числе «Бованенково — Ухта» (первая и вторая нитки), «Ухта — Торжок» и газопровод, который мы сегодня вводим в эксплуатацию, «Ухта — Торжок-2» протяженностью 970 кило-

метров. Линейная часть газопровода «Ухта — Торжок-2» подключена к Единой системе газоснабжения России, газ поступает в заданных объемах».

Важный партнер

После телемоста Александр Гайворонский и вице-премьер правительства Коми — министр энергетики, ЖКХ и тарифов Константин Лазарев ответили на вопросы журналистов.

Александр Гайворонский заверил, что после завершения строительства газопровода рабочих мест меньше не станет — предстоит строительство новых компрессорных цехов и инфраструктуры. Санкции никак не повлияли на ход строительства, активно использовались программа импортозамещения и новые отечественные технологии.

Новая линия газопровода — это крупнейший комплекс новых основных фондов, который даст республике сотни миллионов рублей налогов. Значит, пополнится доходная часть бюджета.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» всегда было важным социальным партнером региона. Так, только в 2018 году в рамках соглашения о соопартнерстве между ПАО «Газпром» и Республикой Коми было направлено на ремонт аэропорта и городской больницы в Ухте 612 млн рублей, в 2019 году сумма увеличится.

???

Не дайте себя обмануть

В Коми от имени газовиков действуют предприимчивые торговцы газового оборудования

Компании «Газпром межрегионгаз Ухта» и «Газпром газораспределение Сыктывкар» призывают жителей республики быть внимательными и бдительными.

В регионе зафиксированы случаи навязывания услуг по установке приборов контроля загазованности воздуха в помещении, так называемых газоанализаторов, а также предложения о замене газовых отводов (шлангов). В ряде случаев эти люди представляются сотрудниками региональной газовой или ресурсоснабжающей компаний, ссылаются на несуществующие нормативные акты, что не соот-



ветствует действительности.

В связи с этим компания «Газпром газораспределение Сыктывкар» обра-

щает внимание на то, что действующее законодательство не предусматривает обязанности абонен-

та устанавливать подобные газоанализаторы в помещениях многоквартирных домов, где есть газовые плиты, а также жильцы не несут никакой ответственности за их отсутствие. Также сотрудники газовой службы не осуществляют обход населения с целью замены газовых подводов (шлангов) или любого газового оборудования.

Призываем жителей Республики Коми к бдительности, особенно пожилых граждан, потому что именно они становятся главными объектами со стороны нерадивых торговцев. Для исключения неприятных ситуаций, связанных

с проникновением в квартиры людей под видом газовиков, перед тем, как впустить представителя газовой службы, следует проверить документ, удостоверяющий его личность, и обратить внимание на форму одежды.

Сотрудники ООО «Газпром межрегионгаз Ухта» и АО «Газпром газораспределение Сыктывкар» при проведении работ одеты в фирменную спецодежду синего-голубого цвета с логотипом компании и имеют при себе служебное удостоверение, которое обязаны предъявлять по первому требованию собственника жилья. При возникновении сомнений следует звонить по телефону газовой службы 04, с мобильного телефона 104.

Будьте бдительны и не поддавайтесь уловкам «лжегазовиков», чья основная задача — получить выгоду любой ценой, а значит, через ваш кошелек.



ООО «Газпром межрегионгаз Ухта» проводит работу по улучшению качества взаимодействия с абонентами.

В качестве простого, удобного и надежного способа внесения показаний при-

Платить за газ легко и просто

Это можно сделать через личный кабинет абонента

боров учета газа, оплаты и контроля прохождения платежей на сайте компании <http://www.komiregiongaz.ru/1kab> работает «Личный кабинет абонента».

На сегодня общее количество абонентов, зарегистри-

ровавшихся в «Личном кабинете», превысило 8 тысяч человек. С помощью «Личного кабинета» каждый потребитель газа из числа физических лиц сможет, не выходя из дома, получить информацию по взаиморасчетам,

распечатать и оплатить квитанцию, получить данные о наличии задолженности, а также с 1 по 5 число каждого месяца передать показания индивидуального прибора учета газа (при наличии). Важно помнить, что закон

обязывает абонента производить оплату газа ежемесячно и устанавливает окончательный срок оплаты — до 10 числа месяца, следующего за расчетным. Например, за июнь необходимо заплатить до 10 июля.

Данный интернет-сервис отвечает главному требованию времени — максимальной простоте в использовании и экономии времени потребителя.